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SIDA
Question écrite n° 65270

Texte de la question

Mme Christine Boutin attire l'attention de M le ministre de la sante et de l'action humanitaire sur le Le Petit Livre
de l'amour sans risque : sida, les modes de transmission, edite par l'Agence francaise de lutte contre le sida.
Elle souligne le caractere a la limite du pornographique et du licencieux de cet ouvrage et de ses illustrations,
qui, sous l'egide de l'agence, donc du ministere de la sante, et de l'Institut Pasteur, est distribue dans les
colleges aux eleves de troisieme et dans les lycees, aux etablissements qui en font la demande. Il semble que
cet ouvrage ait ete concu voici trois ans et edite a 500 000 exemplaires. Elle s'etonne que son ministere ait
laisse circuler cet ouvrage en l'etat. Son cote plus que provocateur contribue a denaturer les sentiments les plus
nobles et a choquer des eleves dont l'age est d'a peine quatorze ans pour les collegiens de troisieme. Elle
s'etonne egalement que ce « manuel » continue a etre distribue. En consequence, compte tenu de l'inquietude
bien justifiee de nombreux parents et associations, elle lui demande de prendre toutes les mesures necessaires
pour mettre un terme a une diffusion pour le moins douteuse et revoltante.

Texte de la réponse

Reponse. - La brochure intitulee L'Amour sans risques est diffusee depuis deux ans sur demande ecrite aux
relais de prevention qui semblent estimer qu'elle correspond a un besoin reel puisque 500 000 exemplaires de
cette brochure leur ont ete adresses. La prevention, pour etre efficace, exige que soient constamment rappeles
les modes de transmission. La derniere enquete de l'Inserm (mars 1990) montre que les idees fausses et les
attitudes erronees persistent. C'est le role de l'Agence francaise de lutte contre le sida que d'informer sur les
comportements de prevention et de promouvoir, de ce fait, l'usage du preservatif. Il est en effet essentiel de
privilegier, au-dela d'autres considerations, la valeur que constitue le droit a la sante. Par ailleurs, cette
brochure, comme tous les documents de l'agence, a fait l'objet d'une evaluation ; les pre et post-tests ont tous
etabli son utilite comme outil de prevention.
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